

為愛活下去



[為愛活下去_下载链接1](#)

著者:Parrado, Nando

出版者:遠流出版事業股份有限公司

出版时间:2007/08/30

装帧:平裝

isbn:9789573261445

◎《紐約時報》《華盛頓郵報》《西雅圖時報》《芝加哥論壇報》《電訊報》《出版人週刊》《學校圖書館期刊》《柯克斯書評》《書目》雜誌書評推薦。

◎2006年《華盛頓郵報》年度編輯選書，亞馬遜網路書店讀者一致五顆星推薦，版權售出全球十多種語版。

◎甫出版便受到全球各大媒體顯著篇幅報導，《時人》雜誌深度專訪，《冒險》雜誌更有失事現場專題報導，邀請登山家於事件後首度走一趟當年的徒步求生之旅。

1972年10月13日星期五，一架滿載烏拉圭橄欖球運動員與家屬的飛機，在飛越安地斯山脈時碰上亂流，墜毀在冰天雪地之中。劫後餘生的27個年輕人受困在冰封險峻的山上，飽受飢餓、酷寒與雪崩的襲擊，又獲知搜救隊已經放棄搜救，到最後沒有食物可吃，倖存者只好忍痛割下亡者身上的肉……

兩個月後天氣終於好轉，其中兩個人翻越海拔4500公尺的高山、步行70多公里下山求援，最後有16人獲救，頓時成為全球各大媒體的頭版新聞。這是歷史上最著名的空難事件，史稱「安地斯山奇蹟」。

本書作者南度. 帕拉多是當年徒步求援的兩人之一，他首度以生還者的角度，道出事件背後的真實人性、對生命的思索、超越宗教的生命信仰，以及「為所愛的人活下去」的堅定意志。

南度希望將這本書獻給面臨痛苦、欣喜及種種失望的人，告訴大家即使身邊一切都是被剝奪了，照樣可以想著我們所愛的人、在心中留住他們，珍惜他們如同我們的生命寶藏，那麼生命仍然是值得活的。在安地斯山上，他們靠一次次心跳活下去，體會到每一秒生命都是一份禮物，從此他就是用這種態度去活，也讓人生有了更多數之不盡的福分。他要告訴每一位讀者：體會並欣賞你自己的存在，活在當下，一口氣都不要浪費。

帕拉多以他善於說故事的筆調，第一次為這個驚人的傳奇故事賦予了栩栩如生的色彩。很難找到另一本書寫得如此感性而迷人，充滿了人性光輝。

——《華盛頓郵報》書評推薦

這可怕的悲劇變成一個令人感動的故事，訴說著近乎神奇的毅力與耐力……感動的程度令人無法想像。

——《紐約時報書評版》

這本書非常扣人心弦、引人入勝，不僅熱愛戶外探險的讀者會喜愛，也以非常深刻的角度思考患難與共的友情、家庭與愛。

——《出版人週刊》

一旦拿起本書，你就無法再放下來了。

——克拉庫爾 (Jon Krakauer) ／《顛峰》《阿拉斯加之死》作者，著名登山家與作家

南度. 帕拉多的現身說法非常撼動人心、令人深受啟發。這個故事向我們證明，「愛」的力量有多麼強大。

——理德 (Piers Paul Read) ／《我們要活著回去》作者

作者介紹：

南度. 帕拉多 (Nando Parrado)

遭遇空難那年只有23歲。事件過後，他曾有一小段荒唐歲月，後來成為賽車手，結婚後回到烏拉圭經商致富，目前是烏拉圭四家公司的執行長、擔任許多企業的顧問，並製作主持好幾個極受歡迎的電視節目，題材包括大自然、公共事務、汽車與旅遊等，也是全球各地炙手可熱的演說家。南度出生於烏拉圭的蒙特維多市，目前和太太即兩個女兒仍住在這裡。高中時曾到美國密西根州安娜堡當交換學生。他會說五種語言，熱愛旅遊，閒暇時喜歡賽車、摩托車競賽與駕船，得獎無數。1991年，他曾參加法國寶獅車隊橫越薩哈拉沙漠，全程8500公里，花了28天從摩洛哥開到突尼西亞。

文斯. 勞斯 (Vince Rause)

自由作家與記者，作品散見《紐約時報雜誌》、《費城詢問報》等媒體，並固定為《發

現》頻道網站撰文。文斯目前住在美國匹茲堡。

目录:

[為愛活下去](#) [下载链接1](#)

标签

@台版

**台 • Y遠流*

评论

[為愛活下去](#) [下载链接1](#)

书评

曾经我很喜欢看灾难片，在一个个惊心动魄的灾难和人类摆脱贫难的过程中寻找刺激感和恐惧感、同时也感受战胜或躲避灾难的智慧。那时觉得生存的环境很安全，这些不会发生真实生活中，然而有一部影片却改变了我的盲目乐观，那就是真实再现1972年安第斯空难的灾难片《天劫余生》，...

一场与爱同行的别样旅程——评南度·帕拉多、文斯·劳斯合著作品《我不会死在这里》文/别易

这是一本非常震撼我的小说，这部小说是根据真实发生过的被誉为“安第斯奇迹”的一场空难的幸存者的回忆整理写成的一部小说，作者则是当年的一位幸存者之一。在遭遇了空难之中，一群...

23:30 困得不行，手捧着书睡着 24:00 猛然惊醒，大脑竟然越来越清醒 01:00
看到南度和其余15人全部安全获救，我终于可以安静的睡觉
如果拍成电影，这是一个老套的有点儿俗气的故事—空难、放弃救援、自救成功—大多数灾难片的固定套路，最后总会出现英雄，圆满大结局。但是...

恐怖片中骇人听闻的情节，放在这个特殊时刻，居然有些神圣的意味了。因为生命高于一切，活下去是最大的尊严。
吃人的事情并不少见，便是永远光荣伟大正确的我朝，人吃人还少吗？前一阵解禁的《饥饿的村庄》，对于50年代末60年代初那段惨痛的饥饿经历描述的淋漓尽致——女人可以...

因为看过这本书，人吃人逐渐从震惊到平静接受。本来在生存这件事面前，无尊严无道德底线可言。追踪这条线索去找历史中的片段，最乱当属五胡乱华，数不清的人相食，朱元璋揭竿而起前的那几年，隔三差五一样人相食。放在现代因为文明程度越高，好多人都不知道原来人饿到极致还能互相食。...

因为自己也有过濒死体验，乍看到这本书的标题，的确引起自己的一些好奇，于是，不顾同事刚买新书之吝惜之情，强借而读，读完才发现自己上当，当然并不是内容不好，只是我实在不懂中文译者将书名翻译成《我不会死在这里》是为什么？难道说是因为“死”的命题更能比“爱”博得读...

原本想到要读这本书，纯粹就是出自随便逛豆瓣读书翻出来的，名字很震撼所以我所以就手贱下了订单，同时还下了一本《奇风岁月》。（现在都还在读，六百多页啊！此为后话）当我拿到这本书的时候，看到腰封的时候，当时我就不乐意了，什么什么比唐山大地震还震撼的人间灾难，好像非...

终于把它看完了，《我不会死在这里》1972年的安第斯山空难生还者之一，南度·帕拉多在成为一名成功的商人之后，记录下他们当时在安第斯山上生存72天的经历，当时的消息，令世界震惊，他说在当时这成为乌拉圭的骄傲，可是只有他们知道，他们那么不想要这种经历。因为他为此...

借一个朋友的书

前年的冬天，一个朋友推荐一本书给我。我以为只是开个玩笑，再过几天，真的把书给我拿过来了。一看书名，我不会死在这里。有关于在通讯不发达的七几年，的一次空难事件。好吧，书皮是灰色，字体是铁锈红颜色。真的像书里，那斑斑血色。书的开头大部分是描写这个...

1972年著名的安第斯山空难事件的纪实，历经72天在寸草不生极其严寒没有任何食物并且身体和心灵受到很大程度的创伤下活着回来了。他们尝试了所有可能求生的办法，在没有装备应该说一切什么都没有的条件下攀登仅次于喜马拉雅山高度的安第斯山的每一个方向，他们失败，受挫...

难得熬夜看书。昨夜今晨，鼻子酸了几回，眼眶也湿润了几回。这是本需要勇气才能看的书，绝望，痛苦，挣扎的基调中始终涌动着一种正能量，闪烁着无穷的光芒引导着人们创造了安第斯奇迹。翻过去又是崭新的一页。爱是超越一切的力量。全书能反映出南美人对宗教的虔诚，以及包括作...

看完才真正明白，生命是如此的不堪一击，人类的一项项发明，最终目的就是生命的延续，生命的光芒。茫茫雪山，看到无尽的死亡，惊险，唯有活下去的信念，也许在生命即将被夺去的一刻，亲情，友情，爱情，都是活下去的信念，身边的而每一个人，都会成为活下去的工具。心灵有时竟...

在地狱之中寻求生机，在死亡面前能保留希望恐怕都是一件奢侈的东西，每个人心中都有一座安第斯山，有的人翻越了，但大多数都被冰封在山中，看书时我就想如果自己当时也在事故现场那会是怎么样，是选择放弃接受上帝的召唤，还是坚强地活下去，到最后还是没有想明白，或许心里总...

这本书上午一个半小时前送到的，很喜欢，封面就很有感觉，白色苍茫瑰丽的雪山之下是两个人在跋涉，接近死亡的挣扎，却又显得那样的自然和平淡，这也是本书文章中的一个特点，也许是作者身为当事人，也是幸存者，对一切都似乎看淡了很多，在感情上面没有过多的描写是本书一个小...

[為愛活下去_下载链接1](#)